

## С новым годом!!! 2011

### Общество «Динамо» приняло участие в выставке «Лучшее – детям»

#### ВАЖНО

С 9 по 12 декабря в Москве в рамках Национальной программы «Лучшее - детям», направленной на повышение качества товаров и услуг для подрастающего поколения России, прошла одноименная выставка и состоялись слушания Общественной палаты РФ по вопросам повышения качества жизни и здоровья подрастающего поколения. В 2008 г. программа «Лучшее - детям» получила статус мероприятия, подводящего ежегодный итог Федеральной целевой программы «Дети России».

В организованной в ЦВЗ «Манеж» выставке приняли участие более 200 производителей товаров и организаций, предоставляющих услуги для детей и реализующих социально значимые детские программы, а также тех, кто работает в сфере детского здравоохранения, дошкольного и школьного образования, спортивного воспитания подрастающего поколения.

Активное участие в работе выставки принимало Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо». Для гостей выставки была открыта большая стендовая экспозиция, рассказывающая о формах и методах работы Общества «Динамо» с детьми, представлены проекты Фонда поддержки детских программ «Динамо». Образцы современной детской спортивной экипировки и спортивного инвентаря продемонстрировало ОАО «Промышленное объединение «Динамо», вся продукция которого производится исключительно на отечественных заводах и фабриках. В показательных выступлениях на главной сценической площадке Манежа приняли участие 280 юных динамовцев из Москвы и Московской области.

Посетителям выставки был предоставлен уникальный шанс лично пообщаться и сфотографироваться с легендарными динамовскими спортсменами-ветеранами, благодаря которым по всему миру



гремела слава советского спорта. Участникам и организаторам выставки Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев направил свое приветствие, в котором говорилось: «Приветствую и поздравляю вас с открытием выставки, проводимой в рамках ширококомасштабного проекта «Национальная программа продвижения лучших российских товаров и услуг для детей «Лучшее - детям». Сегодняшняя выставка - это не только демонстрация лучшей продукции и услуг для подрастающего поколения, но и демонстрация российских предприятий, производящих современный, качественный товар и услуги в сфере здравоохранения, дошкольного и школьного образования, спортивного воспитания и организации детского досуга. Сейчас как никогда перед российским производителем стоит очень сложная и важная задача - удовлетворить возрастающие потребности именно в современной инновационной продукции, способной сделать прорыв в развитии подрастающего поколения. Наши дети должны иметь самые качественные, прогрессивные товары и услуги, через них

они познают окружающий мир, учатся культуре жизни. Социальное пространство детей - это степень нашей ответственности перед будущим России. Уверен, что выставка и программа «Лучшее - детям» станет еще одним шагом на пути создания качественно новых условий жизни подрастающего поколения России. Желаю всем участникам благополучия, новых идей и успехов в достижении поставленных целей».

От имени многотысячного легендарного спортивного Общества «Динамо» на торжественной церемонии открытия выставки к присутствующим обратился заместитель Председателя Общества «Динамо» Владимир Тиммошин.

«На протяжении всей своей истории, а это 87 лет, «Динамо» занимается спортивной и физической подготовкой подрастающего поколения, готовит будущих чемпионов, - сказал Владимир Ульянович. - Сегодня абсолютно всем ясно, что невозможно воспитать полноценных граждан России без физической подготовки, поэтому развитие детско-юношеского спорта в нашей стране является одной из приоритетных государственных задач. Опыт детской спортивной работы Общества «Динамо» огромен, множество спортивных секций и клубов «Динамо» работают с детьми практически на всей территории нашей необъятной страны. При поддержке социально ответственных организаций и представителей бизнес-сообщества ведется реконструкция существующих и строительство новых спортивных объектов. Детям нужно заниматься, приобщаться к здоровому образу жизни, привлекать к занятиям физкультурой и спортом, и тогда у России будут не только красивые спортивные победы, но и, что самое важное, физически и нравственно здоровое население».

Большое количество посетителей выставки, пришедших с детьми, стали зрителями искрометных и увлекательных выступлений юных динамовцев из различных детских коллективов, профильных формирований, детских домов и школ-интернатов, спортивных секций и клубов. Кульминацией красочного действия проходившего на центральной сценической площадке Манежа стала торжественная церемония приема в ряды «Юный динамовец».

продолжение на 3-й странице

### Новости регионов

#### Вместе - на благо будущего

За 2009 - 2010 годы, благодаря активному участию и помощи партнёров Детского фонда «Динамо», было проведено 358 мероприятий в 76 регионах России, в которых приняли участие более 52 тысяч детей и подростков.

стр. 2

#### Праздник юной грации

В спортивном комплексе «Мордовия» состоялся чемпионат Республики Мордовия и первенство ВФСО «Динамо» по художественной гимнастике.

стр. 3

#### Битве под Москвой посвящается

В футбольном манеже московского стадиона «Динамо» состоялся Турнир по мини-футболу на призы МФСК «Юный динамовец» среди команд школ-интернатов, кадетских школ и детских команд г. Москвы, посвященный битве под Москвой.

стр. 3

#### Детское спортивное многоборье

В Ростове-на-Дону прошли соревнования по спортивному многоборью среди воспитанников детских домов, специализированных учреждений социальной реабилитации и коллектива «Юный динамовец».

стр. 3

#### Волейболисты Камских Полян - лучшие

В спорткомплексе Нижнекамского УВД состоялся юношеский Турнир по волейболу на Кубок Детского фонда «Динамо», организованный физкультурно-спортивным обществом «Динамо» Республики Татарстан.

стр. 4

#### Папа, мама, я - спортивная семья!

При поддержке Детского фонда Тульская областная организация «Динамо» провела среди коллективов физической культуры спортивный праздник «Папа, мама, я - спортивная семья!»

стр. 4

#### Региональный чемпионат по пятиборью

В Уфе прошел Открытый чемпионат Республики Башкортостан по современному пятиборью, посвященный памяти заслуженного тренера России Владимира Степановича Голиванова.

стр. 5

#### Спартакиада республиканского «Динамо»

Состоялись очередные этапы комплексной Спартакиады ФСО «Динамо» РСО-Алания.

стр. 5

#### Соревнования по волейболу

В Ставрополе прошли финальные игры Всероссийских соревнований по волейболу среди команд региональных организаций Общества «Динамо».

стр. 5

### Забывшие имена

Почти 19 миллионов человек в 1947 году посмотрели кинокартину «Первая перчатка» - второй, после довоенного «Вратаря», культовый фильм о спорте. Роль главного героя «Первой перчатки» исполнял актер Иван Переверзев, а вот его основного противника по сценарию фильма играл знаменитый в то время боксер Анатолий Степанов. Сегодня большинству людей имя этого спортсмена незнакомо, а в конце сороковых годов прошлого века его знал весь Советский Союз как чемпиона страны в полутяжелом весе. Очерк об Анатолии Григорьевиче Степанове читайте на 6-й странице...



стр. 6





## Выставка «Лучшее – детям»

ВАЖНО

...продолжение, начало на 1-й стр.  
Не осталась незамеченной и работа взрослых с подрастающим поколением. По итогам ежегодного Всероссийского смотра-конкурса «Динамо» - детям России состоялось награждение руководителей динамовских региональных организаций министерств и ведомств органов безопасности и правопорядка России - дипломантов конкурса: «Динамо» № 22 (Росатом), «Динамо» № 23 (ФСКН России), «Динамо» № 24 (ФСБ России). Также за большую работу, направленную на развитие детского динамовского движения и детско-юношеского спорта в



стране, Президиум Центрального совета Общества «Динамо» присвоил звание «Почетный динамовец» члену Совета при Президенте РФ по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике, члену Комиссии Общественной палаты РФ по общественному контролю за деятельностью и реформированием правоохранительных органов и судебно-правовой системы А.В. Очировой. В рамках прошедшей выставки состоялись слушания Общественной палаты РФ по вопросам повышения качества жизни и здоровья подрастающего поколения. С докладом о роли и месте Общества «Динамо» в практической реализации национальной социальной политики в области детства выступил заместитель Председателя Общества

«Динамо» В.У. Тимошин. Подводя итог своему выступлению, Владимир Ульянович ответственно заявил, что Общество «Динамо» и в дальнейшем будет развивать все программы, адресованные детям, которые были реализованы в предыдущие годы. «Разделяя ответственность государства за судьбу подрастающего поколения, - отметил он, - Общество «Динамо» будет делать все, чтобы дети России не были подвержены негативному влиянию улицы, а укрепили свое здоровье и закаляли свою волю в детских динамовских коллективах. И в этом направлении мы всегда готовы к сотрудничеству с государственными и социально ответственными структурами».

Отдел внешних связей Службы развития Общества «Динамо»



## Битве под Москвой посвящается

МОСКВА

В начале декабря в футбольном манеже московского стадиона «Динамо» состоялся Турнир по мини-футболу на призы МФСК «Юный динамовец» среди команд школ-интернатов, кадетских школ и детских команд г. Москвы, посвященный битве под Москвой.

Соревнования проводились в трех возрастных категориях: 1995-1996 г.р., 1997-1998 г.р. и 1999-2000 г.р. В общей сложности в Турнире принимали участие 24 футбольные команды.

В память о всех погибших в Великой Отечественной войне на торжественной церемонии открытия соревнований была объявлена минута молчания.

В качестве почетных гостей на Турнире присутствовали: заместитель Председателя Общества «Динамо» В.У. Тимошин;

председатель Совета ветеранов МГО «Динамо» П.И. Беляев; начальник управления физической культуры и спорта CAO г. Москвы А.С. Ерёмин; директор Центра физической культуры и спорта CAO г. Москвы С.Н. Кичатов; многократный чемпион СССР по футболу, чемпион Европы, заслуженный мастер спорта СССР и заслуженный тренер России В.П. Кесарев; генеральный директор Московского физкультурно-спортивного клуба «Юный динамовец» А.П. Долгушев и генеральный директор НП «Физкультурно-спортивный центр московской милиции» А.А. Епишин.

По итогам проведенных соревнований победителями и призерами Турнира в своих возрастных категориях стали команды: 1995-96 г.р. - 1 место - Московский казачий кадетский корпус им. М.А. Шолохова, 2 место - Московский объединенный морской корпус героев Севастополя; 3 место - Навиговая школа. 1997-98 г.р. - 1 место - Бескудниково; 2 место - Молжаниново; 3 место - Сокол. 1999-2000 г.р. - 1 место - Войковский район; 2 место - Ховрино; 3 место - Тимирязевский район.

Московская городская организация Общества «Динамо»



## Детское спортивное многоборье

РОСТОВ-НА-ДОНУ

Ростовской региональной организацией Общества «Динамо» совместно с Фондом поддержки детских программ «Динамо» были проведены соревнования по спортивному многоборью среди воспитанников детских домов, специализированных учреждений социальной реабилитации и коллектива «Юный динамовец», посвященные 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В состязаниях принимали участие команды детских домов № 1 и № 10 г. Ростова-на-Дону, детского дома г. Батайска,

Областного центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции, воспитанники «Аксайского Данилы Ефремова казачьего кадетского корпуса», дети членов коллектива физической культуры № 7 (ГУ СКУМТС МВД России), ФК «Дон», игроками которого являются слабослышащие дети, а также спортсмены футбольной секции РРО «Динамо». Всего 64 участника в возрасте от 12 до 16 лет.

Торжественное построение состоялось на стадионе «Динамо», откуда участники и гости для возложения цветов прошествовали к памятнику «Солдатам правопорядка Дона, погибшим при исполнении служебного долга». С приветственным словом к юным спортсменам обратились заместитель председателя Ростовской региональной организации «Динамо» Сергей Димитров и ветеран Великой Отечественной войны Николай Иванович Филатов.

Участникам предстояло соревноваться в прыжках, отжимании, метании мяча; показать свою силу в перетягивании каната и скорость в эстафете. Победители и призеры определялись как в личном, так и в командном зачете и были награждены медалями, грамотами, дипломами и кубками.

В соревнованиях по легкоатлетической эстафете 4 x 100 м победителем стала команда «Кадеты», второе место заняла команда «Динамо» (футбольная секция РРО «Динамо»), третье - команда детского дома г. Батайска.

В соревнованиях по прыжкам в длину с места лучший результат показал Андрей Саймаков (детский дом г. Батайска), второй результат - Александр Болдырев («Кадеты»), третий - Алексей Закалюжный («Динамо»).

В соревнованиях по метанию мяча первое место занял Владислав Леонтьев (детский дом № 1), второе - Александр Болдырев («Кадеты»), третье - Сергей Павленко («Кадеты»).

В соревнованиях по отжиманию на скорость победителем стал Артем Брусов (Областной центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции), Евгений Нес-



## ПРАЗДНИК ЮНОЙ ГРАЦИИ

РЕСПУБЛИКА МОРДОВИЯ

В спортивном комплексе «Мордовия» состоялся чемпионат Республики Мордовия и первенство ВФСО «Динамо» по художественной гимнастике.

На соревнования собрались сильнейшие спортсмены из 32 городов и областей России и Украины, таких как: Москва и Московская область, Нижний Новгород и Нижегородская область, Казань, Калининград, Самара и Самарская область, Ижевск, Таганрог, Донецк, Уфа, Чебоксары, Ульяновск и Ульяновская область, Кабардинка, Подольск, Тверь, Архангельск и многие другие, а также представители спортивных обществ «Динамо», «Локомотив», «Юность России», победители и призеры российских и международных соревнований по художественной гимнастике.

Соревнования проводились в личном первенстве в одиннадцати возрастных группах (с 1995 по 2005 г.р.).

Более трехсот юных спортсменок в течение трех дней демонстрировали



многочисленным зрителям свою разнообразную и многокрасочную программу, подарив в итоге всем присутствующим настоящий праздник юной грации.

В официальной церемонии открытия соревнований приняли участие почетные гости: председатель наблюдательного совета Федерации художественной гимнастики Республики Мордовия, управляющий ФСС РФ по РМ Людмила Иванова; прокурор Республики Мордовия Александр Сергиенко; заместитель директора «СК Мордовия» Леонид Озеров; заместитель директора ГУ ДОД «СДЮСШОР по гимнастике» Юлия Гринина и заместитель председателя МРС «Динамо» Юрий Тремаскин. Перед началом соревнований в торжественной обстановке гимнасткам Республики Мордовия, выполнившим по итогам 2010 года нормативы 1-го разряда и КМС, были вручены значки и квалификационные книжки спортсмена.

По итогам прошедших соревнований победительницами в своих возрастных группах стали следующие спортсменки: Татьяна Давыдова, г. Саранск (1995 г.р.); Анастасия Слеченко, г. Рязань (1996 г.р.); Анна Куликова, г. Москва (1997 г.р.); Анастасия Чернова, г. Улья-

новск (1998 г.р.); Дана Росляева, г. Арзамас (1999 г.р.); Олеся Сябаева, г. Саранск (2000 г.р.); Софья Колобова, г. Саранск (2001 г.р.); Ксения Прищепова, г. Ульяновск (2002 г.р.); Марина Полковникова, г. Дмитровград (2003 г.р.); Варвара Федосеева, г. Дмитровград (2004 г.р.); Владлена Тиньгайкина, г. Саранск (2005 г.р.).

Победители и призеры были награждены кубками, медалями, грамотами, памятным призами и сувенирами. Тренеры победителей в каждой возрастной группе были также отмечены и награждены памятным сувенирами. Ценными подарками от Мордовского республиканского совета Общества «Динамо» были награждены победительницы в трех специальных номинациях: «Мисс Мордовия», «Мисс «Динамо» и «Мисс Грация».

Проведенные соревнования показали хороший уровень подготовки юных спортсменок, оставили яркие незабываемые впечатления у зрителей и в целом прошли на довольно высоком организационном уровне.

Мордовский республиканский совет Общества «Динамо»



теров (Областной центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции) - занял второе место и третьим стал Сергей Павленко («Кадеты»).

В соревнованиях по перетягиванию каната первое место заняла команда «Кадеты», второе - «Динамо», третье - команда детского дома г. Батайска.

В общекомандном зачете места распределились следующим образом: первое место - «Кадеты», второе - «Динамо», третье - детский дом № 1 г. Ростова-на-Дону. Во время соревнований развернулась не шуточная борьба за призовые места, каждый из участников стремился стать лучшим и в этом их поддерживали многочисленные болельщики - родители, воспитатели, друзья.

От Ростовской региональной организации «Динамо» команды, не занявшие призовых мест, были награждены поощрительными призами - футболками с символикой Общества «Динамо».

Ростовская региональная организация Общества «Динамо»





